

2008年6月5日

各 位

明治安田生命保険相互会社

「平成19年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

5月30日付でご報告いたしました「平成19年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正項目以外の数値等に変更はありません。

記

1. 訂正箇所

「平成19年度決算（案）のお知らせ」本資料45ページ：

17. 保険会社およびその子会社等の状況

(7) 子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・
マージン比率）

・明治安田損害保険株式会社の平成19年度末ソルベンシー・マージン比率

2. 訂正内容

別紙のとおり

以 上

＜訂正内容＞ ※訂正箇所には下線を付しております。なお、訂正箇所以外の数値に変更はありません。

○「平成19年度決算（案）のお知らせ」本資料45ページ

(7) 子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況（ソルベンシー・マージン比率）

[訂正前]

明治安田損害保険株式会社

(単位：百万円)

項 目	平成18年度末	平成19年度末
(A) ソルベンシー・マージン総額	81,194	<u>84,248</u>
①資本金又は基金等	69,417	70,563
②価格変動準備金	17	16
③危険準備金	—	13
④異常危険準備金	5,579	6,040
⑤一般貸倒引当金	—	—
⑥その他有価証券の評価差額×90%(マケスの場合100%)	245	605
⑦土地含み損益×85%(マケスの場合100%)	490	850
⑧払戻積立金超過額	—	—
⑨負債性資本調達手段等	—	—
⑩控除項目	—	—
⑪その他	5,443	<u>6,157</u>
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(\text{⑫}+\text{⑬})^2+(\text{⑭}+\text{⑮})^2}+\text{⑯}+\text{⑰}$	2,873	2,689
⑫一般保険リスク相当額	1,080	1,050
⑬第三分野保険の保険リスク相当額	—	—
⑭予定利率リスク相当額	4	6
⑮資産運用リスク相当額	910	1,095
⑯経営管理リスク相当額	67	65
⑰巨大災害リスク相当額	1,390	1,101
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	5,650.6%	<u>6,264.0%</u>

[訂正後]

明治安田損害保険株式会社

(単位：百万円)

項 目	平成18年度末	平成19年度末
(A) ソルベンシー・マージン総額	81,194	<u>84,294</u>
①資本金又は基金等	69,417	70,563
②価格変動準備金	17	16
③危険準備金	—	13
④異常危険準備金	5,579	6,040
⑤一般貸倒引当金	—	—
⑥その他有価証券の評価差額×90%(マケスの場合100%)	245	605
⑦土地含み損益×85%(マケスの場合100%)	490	850
⑧払戻積立金超過額	—	—
⑨負債性資本調達手段等	—	—
⑩控除項目	—	—
⑪その他	5,443	<u>6,204</u>
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(\text{⑫}+\text{⑬})^2+(\text{⑭}+\text{⑮})^2}+\text{⑯}+\text{⑰}$	2,873	2,689
⑫一般保険リスク相当額	1,080	1,050
⑬第三分野保険の保険リスク相当額	—	—
⑭予定利率リスク相当額	4	6
⑮資産運用リスク相当額	910	1,095
⑯経営管理リスク相当額	67	65
⑰巨大災害リスク相当額	1,390	1,101
ソルベンシー・マージン比率 $\frac{(A)}{(1/2) \times (B)} \times 100$	5,650.6%	<u>6,267.4%</u>